


MAP 2016 Fiala hubitel národa! Orbán globalisty včera veleben a dáván za příklad! Zelenskyj se poprvé vzepřel US jestřábům!

 michalapetr.com/map-2016-fiala-hubitel-naroda-orban-globalisty-vcera-veleben-a-davan-za-priklad-zelenskyj-se-poprve-vzeprel-us-jestrabum

Michael Svatoš

Viktor Orbán se stal hrdinou US liberálních médií. Tuhle překvapivou zprávu přinesla tento týden maďarská média a podle ní, nejprve Trumpův kandidát na US viceprezidenta JD Vance dal rodinou politiku Viktora Orbána za příklad “alternativy k masové imigraci, která může nahradit vymírající americkou populaci”. A vzápětí hlásná trouba globalistů, Wall Street Journal, zvěstovala, že Orbán vydává na rodinou politiku přes 3% HDP, tedy více než na zbraně, a tak se mu podařilo zpomalit vymírání Maďarů, a zvednout porodnost. A navrhla, aby si US politici vzali z Viktora Orbána ponaučení.

Když se na fialovou rodinou politiku podíváme do Čech, musí se nám udělat špatně. V posledním roce vlády Andreje Babiše 2021 se narodilo 112 tisíc dětí. V prvním roce vlády Petra Fialy už jen 101 tisíc. Loni už jen 91 tisíc. A letos se očekává jen 81 tisíc, a to bude absolutní záporný rekord v celých dějinách ČR. V Maďarsku žije 9.6 milionu obyvatel a letos se tam za prvních 6 měsíců narodilo 44 726 dětí. Česko má 10.9 milionu obyvatel, a za stejnou dobu se tu narodilo jen 41.6 tisíce dětí. Protože ČR má o 14% obyvatel víc než Maďarsko, mělo by tu narodit skoro 51 000 dětí. Rozdíl -9000 nenarozených dětí v ČR ve srovnání s Maďarskem za první polovinu letošního roku je tak krásným vysvědčením pro asociální anti-rodinnou politiku Petra Fialy, i pro americkými liberály nyní vychvalovanou maďarskou pro-rodinnou politiku Viktora Orbána.

Podle nedávného vyjádření demografa Tomáše Fialy, se v ČR v dalších letech očekává propad porodnosti dokonce na pouhých 74 000 dětí. Už teď podle jeho výpočtů klesla míra porodu na jednu ženu na 1,3, z Babišova rekordu 1.83 z roku 2021. Podle Tomáše

Fialy je pokles porodnosti v posledních letech dán zejména *problémy se zajištěním stabilního bydlení, protože vlastnické bydlení je drahé a nájemní je u nás spojeno s velkou nejistotou, že se lidé budou muset často stěhovat. Mohou zde také být obavy z nedostatku finančních prostředků nebo z toho, že (zejména ženy) nezvládnou skloubit péči o děti a pracovní kariéru. Příčinou ale mohou být i obavy z rozšíření války nebo z klimatické krize.* Pokud spočítáme nenarozené děti za vlády současné koalice (2022/11 tisíc, 2023/21 tisíc, 2024/31 tisíc, a 2025/nejspíš 35 tisíc) dojdeme k číslu 97 tisíc dětí, které se díky politice Petra Fialy a jeho nohsledů nenarodily. Protože odstranit dopady jejich řádění v české ekonomice a veřejných financích nebude jen tak jednoduché, a potrvá, můžete si číslo klidně zdvojnásobit.

Mladí lidé a děti jsou dnes nesmírně cenný artikl, který si každá normální vyspělá země chrání, a snaží se, aby měli dobré podmínky pro svůj růst, vzdělání, zdraví, i pro přirozenou reprodukci celé národní populace. Bez mladých lidí není budoucnost. Jak dokázali profesori 44 nejlepších univerzity na světě, imigrace se hrubě nevyplatí. Celkové náklady, které Holandsko za jednoho průměrného imigranta za jeho život zaplatí, převyšují o 5 až 15 milionů CZK, veškeré jeho platby, daně a pojištění, které do veřejných rozpočtů přinese. (Podrobně v MAP 1581) Podle zprávy Českého statistického úřadu z roku 2022 byl počet porodů mezi lety 2011-21 na jednu rodičku ukrajinské národnosti jen 1.19 dítěte, ruské 0.86, slovenské 1.54, české 1.59, moravské 1.72. Je tak vidět, že imigrantky, které se adaptují na prostředí, a zajišťují si nutné sociální zázemí, mají nižší porodnost. Zároveň zpráva popisuje i “Babišův Babyboom”. Zatímco v letech vlád ODS kolem roku 2011 se v ČR rodilo podprůměrně dětí, ČR = 1.43/EU = 1.57, v době Babišovy vlády porodnost narostla z 1.63 na 1.83, kdežto v EU došlo k poklesu na 1.5. Z dnešního pohledu komicky tak po “Husákových dětech” budou sociologové nejspíš za pár let hovořit také o “Babišových dětech”.

Pokud za Fialovy vlády počet narozených Čechů strmě klesá, v Portugalsku, (10.3 milionu obyvatel), které masivně staví státní a dotuje soukromé byty, a kde mladí lidé v prvních letech po nástupu do zaměstnání platí velmi snížené daně, (podrobně vysvětleno v MAP 2111 a MAP 2113), porodnost roste. V roce 2023 vzrostla o +2,4% na 85 699 dětí, přepočteno na velikost populace ČR tedy skoro 91 tisíc dětí, stejně jako se narodilo v ČR. Důležitý je ovšem trend. V době stejné energetické krize počet porodů v Portugalsku roste, kdežto v ČR klesá. Proč tomu tak je, ukazují i EU data ceny elektřiny. Zatímco občané ČR platí letos 7 nejvyšší cenu za elektřinu (0.2574 EURO za kWh), a před námi jsou už jen tak bohaté země jako Irsko, Lucembursko, Rakousko, Holandsko, Lichtenštejnsko, a Německo, Portugalci platí jen 0.1823 EURO, a Maďaři jen 0.0861. Podle statistik ERU spotřebuje průměrný Čech kolem 5 752 kWh ročně. Průměrný Čech tak musí za elektřinu ročně zaplatit o 10 800 CZK více než Portugalec, a o 24 600 CZK více než Maďar.

Do ČR se za Fialy přivalila obrovská imigrační vlna, která nemá v našich moderních dějinách obdoby. Současně Fiala svou bizarní politikou, místo, aby stavěl byty, které hromadně obsadili imigranti, zařídil jejich výstavbu, a místo, aby zajistil Čechům cenu elektřiny, jakou mají podobně “bohatí” Portugalci a Maďaři, svojí politikou nadělil Čechům elektřinu za ceny, které si mohou dovolit bohatí Němci nebo Rakušané. I Slováci (0.125) a Poláci (0.1065) platí méně než Češi.

Následky Fialova asociálního čtyřletého hubení vlastního národa ponесou Češi celá desetiletí. Protože se porodnost takto děsivě fialově snížila, bude za dalších 20 až 40 let, kdy bude kulminovat důchodová krize, nedostatek plátců důchodů, a ti budou proto více zpoplatněni, a budou tak mít další ekonomické a sociální problémy rodit a vychovat své děti. “Negativní vlna Fialy – Hubitele Čechů” tak bude českou historií záporně oscilovat ještě celé desítky let. I Zelenskyj si je stejně jako US globalisté vědom, že mladí lidé jsou v dnešní době tak cenní, že jim musí být vytvořeny lepší, doslova

orbánovské podmínky, proto, aby mohli rodit a vychovávat další generace. Politika je plná paradoxů. Zelenskyj se tento měsíc rázně vzepřel požadavkům US globalistů, aby nahnal své mladé muže ve věku 18 až 26 let do války proti Rusům. I on, který dosud neváhal bojovat do “posledního Ukrajince”, chápe, že bez mladých mužů a žen nemá Ukrajina žádnou budoucnost. A protože předchozí ukrajinská porodnost oscilovala mezi 1.0 až 1.5 dítěte na ženu, a mladí Ukrajinci nejsou, je hodlá úzkostlivě šetřit. A ti samí US globalisté, kteří oslavovali tento týden Orbána za jeho pro-rodinou politiku, a přemýšlejí, jak by ji v USA využili, aby se rodilo dost Američanů, a USA nepřišly o svoje dominantní postavení, naléhají na Zelenského, aby nahnal své mladé muže do války, a přišel o ně.

Na Fialu však netřeba naléhat, ten svou deformační politikou zařezává budoucí generace Čechů sám, a žádné rozkazy k tomu ani nepotřebuje. Díky jeho pobočníci Černochové, tak budou české nebe “střežit” ty nejdražší stíhačky na světě, ale za obrovskou cenu 100 až 200 tisíc nenarozených českých dětí. USA se bojí zmenšení své populace víc než ruské a čínské armády dohromady, protože je jim jasné, že každé zmenšování, stárnutí a vymírání vlastní populace přináší obrovské ekonomické problémy, a s tím spojený pád z velmocenského postavení bez nějaké války. Těmhle počtům, ale Fiala a jeho nohsledi evidentně nerozumí.

Nač Fiala myslí, včera odhalil bývalý polský premiér Mateuzs Morawiecki, (od 8. prosince 2017, do 13. prosince 2023). Ten novinářům prozradil, kdo ze současných politiků může za přijetí nejnovějšího imigračního paktu. Podle něj nebylo možné v letech 2018 až 2019 imigrační pakt v Bruselu přijmout, protože předsedové vlád ČR, Polska a Maďarska postupovali jednotně, a podporovali polský návrh, podle něhož bylo k přijetí imigračního paktu třeba “jednomyslného souhlasu” členských zemí EU, a nikoli souhlasu “pouhé kvalifikované většiny”. Po změně vlád v ČR a v Polsku se bohužel situace změnila, a nové vlády Fialy i Tuska přijetí imigračního paktu v Bruselu schválily. Předsedou české vlády od 6.

prosince 2017 do 17. prosince 2021 byl Andrej Babiš. Podle včerejšího přiznání Mateuzse Morawieckého je tak jasné, že Andrej Babiš nelhal, když tvrdil, že přijetí imigračního paktu bránil, a že to byl Fiala, a jeho vláda, díky nimž je nyní pakt v platnosti.

Poslední pořady: Poslední pořady: Na TV Bureš 26. září [najdete zde](#). Na Protiproudu s Petrem Hájkem [18. září najdete zde](#). S Josefem Skálou 12. září na TV Bureš, [pořad najdete zde](#). V polovině října se chystám do Klatov, termín a místo upřesním

Je středa 16. října 05.49 ráno. Jakmile zpracováváte statistiky, tak se u analýzy nadřete. Včera nebyla, protože jsem přijel domů až pozdě v noci. Na nevyřízené maily proto budu budu odpovídat až dnes večer. Mějte se. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu